IIpakTnyeckas padora Ne 6
OnpenesieHue 3HAYEHUS JTOTHYECKOT0 BhIPasKeHHSI.
IMocTpoenue TaGJ Ml HCTUHHOCTH JIJIl JIOTHYECKUX BhIPAKeHUI
en: chopMupoBaTh HABBIKK CO3/JIaHMS TaOIUIl UICTUHHOCTH.
Oolecneuenune 3aHATUA: KOHCIEKT JICKIHMM, 3aJjaHUE HA YPOK, METOJUYECKUE YKA3aHUS
10 BBIMOJHEHUIO MPAKTHYECKOW pabOTHI.
IMopsiTok BHINOJTHEHHUS

1. TloBTOpHUTH TEOPETHUECKHI MaTepHall.

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI:

1. Yrto Takoe Tabiauiia NICTUHHOCTU?

2. 3anuInuTe aropUTM IMMOCTPOCHUS TaOIHIIBI HCTUHHOCTH.

2. BEIDOIHUTE 3aaHus
3ananue Ne 1. IIpu kakom 3HaueHHUH X UCTHMHHO BBIPa)KEHUE:!

(X>2)&((X<4)V(X>4))
1) x=1 2) x=2 3)x=3 4) x=4

3ananne No2. YkaxuTte TaOIHUIy HCTHHHOCTH, KOTOPAsi COOTBETCTBYET JOTHUECKON (DyHKIIUU
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3a,I[aHI/I€ Ne 3. CocraBbTe BBIPAXXCHHUC U Ta6m/1uy HCTUHHOCTH OJIsA CXCMBI:
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3ananue Ne 4. Iloctpoiite TaOIUIly HCTUHHOCTH U CXEMY I10 BBIPAXKEHUIO:
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3ananue Ne 5. CocTaBbTe BbIpa)KE€HUE U TaOJIUIy UCTUHHOCTH JIJISl CXEMBI:

Haiitu 3nauenne Ha Beixone F mpu X;=0; X5-0
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IIpumeuanue: 6 kasxcoom cmonbye vinonusemcs moavko 1 oeticmaue.

CneaaiiTte BLIBOIbI
Kakas Obuia 11e516 Ha ypok?
Kakue HaBblkM oTpabaTbiBain?
Yro BBl ycBOMIIU?



